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Vrútočania rozhodli! 
Novým primátorom Vrútok bude v nasledujúcom 

volebnom období Mgr. Branislav Zacharides.

 Do poslaneckých lavíc zasadnú 4 staronoví a 7 noví poslanci. 
Ustanovujúce zastupiteľstvo sa uskutoční 7. decembra. Prvé riadne rokovanie 

nového mestského zastupiteľstva sa uskutoční 11. decembra a bude spojené s voľbou 
hlavného kontrolóra mesta na nasledujúcich šesť rokov.  

foto: 
Michal Lašut
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Vážení spoluobčania, 
         prihováram sa Vám v nasledujúcom príspevku posledný krát ako primátor mesta 
v tomto volebnom období. Pred dvoma týždňami som sa Vám chcel veľmi podrobne 
prihovoriť v mesačníku Vrútocké zvesti, článok bol pripravený do tlače, ale v dôsledku 
technických a iných príčin, ktoré tu nebudem rozvádzať nevyšiel. Teraz nemá význam už 
po voľbách sa k daným témam, ktoré som mal pripravené, vracať, ale verím, že príležitosť 
bude a opätovne vysvetlím pokles príjmov disponibilných prostriedkov v rokoch 2008 až 
2013, zanechanie tzv. dlhu mesta vo forme úveru na dofinancovanie DDSS Senior Vrútky, či 
rekonštrukciu kultúrneho objektu Kriváň a vtedajšiu finančnú situáciu mesta. Keďže článok 
nevyšiel, opätovne pripomínam, že mesto má v súčasnosti veľmi dobrú ekonomickú finančnú 
kondíciu a zadĺženosť mesta je vo veľmi nízkych číslach v zmysle Zákona č. 583/2004 Z.z. 
o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy. Keďže sú už dávno splnené podmienky 
pre opätovné vydávanie časopisu Vrútočan, dal som pokyn už pred cca dvoma mesiacmi 
na znovuregistráciu časopisu Vrútočan na oddelení Evidencie periodickej tlače Ministerstva 
kultúry SR, keďže vydávanie bolo prerušené do septembra tohto roku. 

 V mojom volebnom programe na roky 2018 až 2022 som Vám stručne zhodnotil najdôležitejšie body rozvoja mesta 
Vrútky za roky môjho 3-násobného volebného obdobia t.j. 2007-2018, v 4-stránkovom formáte A5, to ste predpokladám 
všetci do domácnosti obdržali a zopakujem len záver, že Mesto Vrútky za tieto  roky výstavbou, rekonštrukciou budov a ich 
infraštruktúry, revitalizáciou a rekonštrukciou chodníkov a ciest, kúpou pozemkov, rekonštrukciou verejného osvetlenia 
a ďalšími akciami zvýšilo základné imanie mesta o cca 10.300 000,-€  310,3 mil. SK), tak žiadne šafárenie s majetkom 
mesta Vrútky, ako bolo prezentované začiatkom tohto roka v súkromnej tlačovine, nebolo. 
               Verím Vážení spoluobčania, že 11. decembra bude rozpočet schválený na budúci rok 2019 a medzi nimi aj investičné 
akcie ako napr. vybudovanie chodníka na Ul. Lesná v sume  65.000,-€ a Ul. Partizánska v sume 55.000,-€ a nový koberec 
s rekonštrukciou celej komunikácie Ul. Mierová v sume 55.000,-€, a aj chodník Karvaša a Bláhovca v sume 90.000,-€ a 
zároveň verím Vážení spoluobčania, že budúce vedenie a poslanecký zbor si osvoja moju myšlienku, ktorú som prebral 
z mesta Martin, presadiť investičnú akciu na opravu a vybudovanie ostatných chodníkov a ciest v našom meste vyhlásením 
verejnej súťaže na obdobie splácania akcie napr. 10 rokov z prebytku hospodárenia mesta resp. z rozpočtu mesta, tak aby 
zákonom nebola zvýšená zadĺženosť mesta Vrútky. 
 Vážení spoluobčania, výsledky komunálnych volieb do orgánov samosprávy obcí plne rešpektujem a zároveň 
prajem novému p. primátorovi mesta Vrútky Mgr. Branislavovi Zacharidesovi vo funkcii veľa dobrých nápadov, myšlienok, 
predsavzatí, plnenie volebného programu a hlavne k spokojnosti našich (používam jeho výraz) Vrútočanov, aby mu to 
išlo tak, ako si to dal za úlohu a ja pevne verím, že určite pôjde aj na základe obsadenosti zástupcov mesta v poslaneckom 
zbore. Ja som ochotný mu pomôcť či už s radou, myšlienkou alebo iným nápadom, čo prispeje k rozvoju našich Vrútok a 
nebudem mu hádzať polená pod nohy, ako som ich zažil ja v 2. a hlavne 3. volebnom období, keď som bol neraz aj 
v súkromnom časopise Vrútok MEDZI RIADKAMI pošpinený, ponižovaný a nazvaný človekom napr., ktorý dostavia domy 
a ZABEZPEČÍ SVOJICH SYNOV, to je to najhoršie, čo človek môže dostať ako odmenu za svoju prácu, každému to poviem 
do očí a svoju pravdu si vždy obhájim. O sociálnych sieťach a osobných niektorých stretnutí  či anonymných listov a 
udaní, ktoré som za 12 rokov dostal neúrekom ani nehovorím. Zároveň sa dôrazne dištancujem od rôznych pofidérnych 
letákov či iných tlačovín, ktoré boli distribuované v predvolebných dňoch do domácností našich spoluobčanov. Aj ja som 
mnohokrát spravil chybu, ale vždy som vedel povedať prepáč, odpusť, ďakujem. Tak teda Vážení spoluobčania, aj na Vás 
sa obraciam slovami prepáč a odpusť, ak som Vám v živote ublížil alebo nevyšiel Vám v ústrety podľa Vašich predstáv 
a ďakujem Vám za vzájomnú spoluprácu počas 12 rokov, počas ktorej ste ako občania so mnou uzatvorili „pracovnú 
zmluvu“ a dali mi dôveru. 
      Úprimne ďakujem všetkým Vám, Vám občanom, dôchodcom, učiteľom, rodičom, študentom, deťom, policajtom, 
hasičom, vojakom, našim priateľom okolitých obcí a miest Martin a Turany, osobitne aj vedeniu mesta Martin za 
vzájomné konzultácie a vzájomnú pomoc, všetkým návštevníkom nášho mesta, družobným mestám a zároveň ďakujem 
pracovníkom Mestského úradu pri plnení úloh a povinností pri rozvoji a plnení všetkých kompetencií nášho mesta Vrútky. 
Ďakujem všetkým občanom bez rozdielu vierovyznania a za vynikajúcu spoluprácu hlavne s rímskokatolíckou cirkvou a 
evanjelickou cirkvou a.v. vo Vrútkach a ďalším spolkom a organizáciám, ktoré fungujú v našom meste Vrútky. 
          Na záver všetkým Vám prajem požehnané tohtoročné Vianočné sviatky v očakávaní príchodu Božieho syna na svet, 
aby ste ich prežili v kruhu svojich najbližších a v kruhu lásky a priateľov v znamení dobrej vôle a prajem všetkým úspešné 
vykročenie do Nového roku 2019.
     

ÚPRIMNE A SRDEČNE VÁM VŠETKÝM EŠTE RAZ ĎAKUJEM

Ing. Miroslav Mazúr
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NAŠI NAJMENŠÍ UZ VYUŽÍVAJÚ VYNOVENÉ 
A ZVÄČŠENÉ PRIESTORY
MŠ FRANCÚZSKYCH PARTIZÁNOV        
    Primátor mesta spolu s poslaneckým zborom sa na začiatku 
volebného obdobia zaviazali reagovať 
na výzvy, ktoré sa týkajú projektov 
z EÚ. Projekt „Zvýšenie kapacity 
Materskej školy Francúzskych 
partizánov“ je toho živým dôkazom. 
Z  kapacity 70  detí pred  rekonštrukciou, 
môže teraz navštevovať škôlku o 
24 detí viac. Vynovila sa fasáda 
budovy, vybudovala nadstavba, 
zrekonštuovali sa všetky miestnosti 
škôlky, vstup do budovy, chodby atď.  
Škôlka bola slávnostne otvorená 
6. novembra.                                -red-


